

荣成资讯



2018.9.18

星期二

读者热线：96706

WWW.qlw.com.cn

齐鲁晚报

城区市场商超扫黑除恶推进会召开

本报荣成9月17日讯

(姚逸林 曲玲) 为深入贯彻落实扫黑除恶专项斗争指示精神,9月11日上午,荣成市市场监督管理局组织召开全市城区市场、商超扫黑除恶工作推进会,家家悦、振华商厦等20余处农贸市场、大中型商超负责人参加会议。

会议分析了当前全

市扫黑除恶专项斗争工作的背景、特点与现状,对《扫黑除恶专项斗争应知应学应会知识手册》中的内容逐项讲解,同时向与会人员分发了市扫黑办通报的33条黑恶特征现象明白纸,在微信公众平台公布线索举报电话及邮箱,要求各市场、商超单位提高政治站位,主动承担责任,在实事求是

的基础上,发动职工实名或署名举报“职业打假人”等涉黑涉恶势力。同时强化宣传引导,要求各商超在经营场所醒目位置看板上墙,利用LED电子屏滚动播出扫黑除恶标语,农贸市场现场设置举报信箱,强化场内经营户政策理解度,确保扫黑除恶、弘扬正气家喻户晓、深入人心。

规模增殖鳗草,打造海底“森林”

移植增殖鳗草18.4万株,底播增殖种子60.6万粒

本报荣成9月17日讯(杨春宁 袁琳琳) 近日,位于成山镇东南沿海的马山集团海上牧场实施了今年鳗草规模化增殖,这是继2017年首次组织鳗草规模化增殖活动之后的第二次大规模海草增殖活动。

在现场,海洋渔业部门、马山海洋牧场相关负责人共同见证在海中播种鳗草的场

面。小舢板载着播放机行驶到预定区域,技术人员将机械卸船放置到海底,将已经提前培育好的鳗草幼苗通过机械整齐地播种在海底海蓝床,它们随波飘摇,在浪花里舒展身姿,翩翩起舞。

据了解,今年马山海洋牧场适宜海域共移植增殖20厘米高上鳗草18.4万株,底播增

殖种子60.6万粒。为保证实施效果,海洋渔业部门负责人到场指导,严格按照规定程序进行验收,并由社会义务监督员进行了现场监督。

鳗草,俗称大叶藻,由它为主体构成的海底“森林”学名为海草床,小小的海草对海底生态的影响不可小觑,科研人员对它们的生态功能研

究已经相当深入,正是有了它们,海底才不会是一片荒漠,才能够打造出一片绿水青山。

由于近年来近岸人类活动的干预,鳗草的繁衍和功能状况曾出现了退化,开展人工增殖被提到了议事日程。为确保鳗草规模化增殖的科学性、有效性,相关部门开展了鳗草规模化增殖新课

题,马山集团、威海虹润海洋科技与中国海洋大学张沛东教授等团队合作,开展了十余年系列研究。去年启动了首次增殖活动,收到了明显效果,马山海洋牧场适宜海域海底植被率明显提升,海洋生态恢复态势良好,为开展海草增殖积累了丰富的实践经验。



网红河豚

9月14日,在荣成市石岛管理区桑沟湾海洋牧场,来自全国各地自媒体的抖音网红达人在拍摄红鳍东方鲀(河豚鱼)。图为现场表演河豚鱼牙齿可剪断尼龙绳。

桑沟湾海洋牧场水质清澈,是红鳍东方鲀的理想栖息地,养殖区红鳍东方鲀达到30万尾,形成一道海上奇观。被农业农村部授予“国家级海洋牧场”、“国家级休闲渔业示范基地”、“水产健康养殖示范场”和“河豚鱼协会副会长单位”等称号。靠逗鱼、秀鱼、品鱼,形成独一无二的胶东鱼文化。

杨志礼 摄

彩票公益金 助力乡村少年宫建设

本报荣成9月17日讯(许俊宏)

近年来,中央不断加大对荣成市乡村学校少年宫项目扶持力度,累计拨付乡村少年宫专项彩票公益金140万元,专项用于4个乡村学校少年宫日常运转及修缮装备。

乡村少年宫项目的实施,丰富了农村未成年人的课外生活。通过组织农村未成年人广泛开展“经典诵读、爱我中华”、“亲子共读”等教育实践活动,强化少年宫的思想道德建设功能;通过设置航模制作等科技实践活动,强化少年宫科技实践功能;通过开展特色文体项目,强化少年宫的才艺培养功能,让孩子在课堂之外能学到更多有益知识,提高孩子的各项技能,满足孩子的精神文化需要。

经济开发区4个项目获省级认定

本报荣成9月17日讯(李振宇 张利琴 奕鹏) 近日,2018年度山东省首台(套)技术装备和关键核心零部件及生产企业名单的项目公示,经济开发区4个项目上榜。

为提高装备产业核心竞争力,促进企业创新和科技成果转化,荣成经济开发区

组织企业进行全省首台(套)技术装备和关键核心零部件项目申报。目前,荣成华东锻压机床股份有限公司“开式双曲轴精密冲床HDC-250”项目、“闭式热锻压力机JRD31-630”项目,山东金辰机械股份有限公司“JC-D36-2000多工位温锻压力机”项

目,山东金瓢食品机械股份有限公司“扇贝养殖笼清洗设备JPQX-500A”四个项目入选了省首台(套)技术装备及关键核心零部件项目。

以上3家企业在推进新旧动能转换重大工程战略中,坚持原始创新、集成创新,对引进技术消化吸收再

创新,在国内率先实现原理、结构、性能等方面的重大创新。生产出的产品在原理、结构、性能等方面率先实现根本性改进,具有节能、节材、环保等特征,主要技术性能指标取得标志性突破,并在同类产品中达到国内领先、填补国内空白水平。

新时代文明实践

一村一场戏,让百姓畅享精神盛宴

埠柳镇开展新时代文明实践活动,为农忙百姓“解乏”

为丰富群众的精神文化生活,推进新时代文明实践活动,埠柳镇结合“一村一场戏”活动,在眼下的丰收时节,为百姓送去了一场丰富多彩的演出活动,让百姓在农忙之余畅享文化盛宴。

在同乐汇广场的舞台

上,歌曲、舞蹈、小品、乐器演奏等精彩节目接连上演,现场掌声不断、气氛活跃。节目期间,还安排了有奖问答的互动环节,涉及十九大精神、乡村振兴等内容,通过寓教于乐的方式,向百姓普及政策方针,增强百姓的认同感和满意度。

“节目真的是太精彩了”,上疃村的孔大爷说,“正值秋收,白天在地里收了一天花生,晚上出来看演出,这是很好的休息方式”。不仅如此,村民们普遍反映,这样的演出不仅丰富了老百姓的业余生活,还有富有现实教育意义,深得百姓

欢喜。

送戏下乡活动,丰富了农村的文化娱乐活动,极大地促进了新农村建设。接下来,埠柳镇将依据农民群众的文化实际需求,开展一系列喜闻乐见的精神文明实践活动,贴近百姓生活,走近百姓身边。(孙海翔)



荣成资讯热线电话
0631-3616333
QQ:2831374188

今日本报C叠4版
本版编辑:王震 美编/组版:邵舒琨